德走访慰问新闻单位和重要岗位值班人员

道一声亲切问候 送一份新春祝福

杭州日报记者 吕毅

本报讯 日前,省委常委、市委书记赵一德走访 慰问市级新闻单位和重要岗位值班人员,向大家致 以节日的问候。许勤华、翁卫军参加。

赵一德一行先后来到杭报集团全媒体平台中 央调控室、杭州文广集团融媒体演播室,详细了解 媒体融合发展等情况,看望慰问采编员工,与一线 记者、编辑交流工作感悟。

赵一德说,近年来,市级新闻单位牢牢把握正 确舆论导向,围绕中心、服务大局,推出了一系列有 深度、有影响力的精彩报道,为杭州经济社会发展 提供了强有力的舆论支持。特别是去年,在服务保 障 G20 杭州峰会过程中,全市广大新闻工作者履职 尽责、担当作为,唱响中国好声音,讲述杭州好故 事,凝聚发展正能量,为峰会圆满成功作出了积极

他要求,全市新闻媒体要坚持政治家办报办刊 办台,坚持正面宣传为主,不断创新传播手段载体, 深入推进传统媒体和新媒体融合发展,进一步提升

传播力、引导力、影响力、公信力。全市广大新闻工 作者要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话 精神,坚持正确的政治方向、舆论导向、新闻志向、 工作取向,用更权威、更精准、更感人、更有效的新 闻报道,为杭州改革开放和现代化建设各项事业擂

在市人民来访接待中心,赵一德走进每一间来 访接待室,与信访干部一一握手,仔细询问群众来 访接待情况。听说许多干部不怕苦累、长期坚守一 线,赵一德饱含深情地说,信访工作是党和政府联 系群众的桥梁纽带,信访干部每天都要与群众打交 道,多年如一日,恪尽职守、默默奉献,肩上责任重, 工作压力大。新春佳节来临,我们来这里向大家道 一句辛苦、说一声感谢,祝大家新春快乐。

他勉励广大信访干部牢记党的宗旨、饱含爱民 深情,继续按照"法治信访、阳光信访、精准信访"的 要求,用心用情用力做好信访工作,切实维护群众 合法权益,着力促进社会和谐稳定,以实际行动为 党和政府分忧、为人民群众解难。

武警杭州支队市府警卫中队承担着市委、市政

府机关的安全保卫工作。在武警中队,赵一德与中 队武警官兵握手致意,感谢他们为维护市委、市政 府机关正常运转作出的积极贡献,希望大家深入学 习贯彻习近平主席系列重要讲话精神,按照"听党 指挥、能打胜仗、作风优良"的要求,切实加强思想 政治建设,强化军事训练,着力打造一支能打硬仗、 善打硬仗的铁军,为提高人民群众安全感幸福感贡 献更大力量。

在市公安局江干区分局新城派出所,赵一德与 坚守岗位的公安民警握手交谈,向民警及家属送上 新春问候。他说,越是节假日,公安民警工作就越 辛苦。去年,G20杭州峰会的圆满成功,离不开公安 机关严密稳妥的安全保障。后峰会时期,希望大家 继续弘扬 G20 服务精神, 打造铁一般信仰、铁一般信 念、铁一般纪律、铁一般担当的过硬公安队伍,为平 安杭州建设作出新的更大贡献。

赵一德还走访慰问了市应急办、市府机关食 堂、市委机要局,对大家的辛勤工作表示衷心感谢, 希望大家在新的一年里一如既往做好工作,为市 委、市政府工作的高效运转提供保障。

今年3月起,你医保卡里的"余额" 可以给配偶、子女、父母用啦!

本报讯 杭州市人力社保局昨天宣布,从今年3月1日起,杭州医保个人账户历年资金将实行家庭共济——也就是说,你医 保账户里没用完的"历年结余"资金,也可以给你的配偶、子女、父母用,实现了家庭成员之间的"共济互助"哦!

浙江已有9地市开通医保家庭共济 共济金额累计已达2.8亿元

如果你一向身体很棒,很少去医院,那么你医 保账户里可能已经积累了很多历年结余资金。

医保个人账户资金,主要由职工按工资收入2% 缴纳的基本医疗保险费构成。

2016年,浙江省职工医疗保险个人账户收入229亿 元,支出183亿元,当年结余46亿元,累计结余360亿元。

为了盘活这笔沉淀的医保资金,浙江省去年在 全国率先出台个人账户活化政策,从去年8月1日 开始实施。宁波、温州、湖州、嘉兴、绍兴、金华、衢 州、舟山、丽水等9个地市相继开通了医保"家庭共 济",涉及个人账户6万多个,惠及参保人员29.6万 人,个人账户共济金额累计达到2.8亿元。

医保个人账户历年资金实行家庭共济后,自己 的历年结余资金,既可以用于支付自己在医保之 外需要自费的各种医疗费用,也可以支付自己的 配偶、子女、父母(简称近亲属)的医保费用,实现 家庭成员之间"共济互助",相当于全家组建了一 个医保"亲情网"。

很快,杭州人也能享受到这项政策了!

配偶、子女、父母 都可以享受你的"共济"

参加杭州市各统筹地职工基本医疗保险的人 员,其个人账户历年资金,可以共济给参加本统筹 地医保,且医保待遇正常的近亲属(近亲属指配偶、

人账户历年资金划转给近亲属中的一人或多人,具 体划入多少金额,可以由参保人员本人自行决定。 城乡居民基本医疗保险及其他未建个人账户

参保人员可由本人通过自助服务的方式,将个

的参保人员,可根据家庭共济需要设立个人账户。

近亲属关系采用个人确认制,其真实性由参保 人员个人负责。

个人账户历年资金划转的自助服务模式,由医 保经办机构根据信息技术支撑能力和管理服务要求, 在今年3月份实施前另行确定,并向社会公布。

历年"余额"超过4000元 还可以用于购买商业健康保险

杭州市社保局还表示,将在现有个人账户历年 资金使用范围的基础上,进一步扩大个人账户历年 资金使用范围,具体为-

在定点医药机构内发生的自费、自理和自付医

在本统筹地发生的除国家扩大免疫规划外的 预防性免疫疫苗费用(具体品种由市人力社保部门 协商市卫生计生部门确定并公布);

按规定应由个人承担的社区责任医生签约服

在本统筹地购买的浙江省人力社保部门公布 范围内商业健康保险产品的费用。

是的,你的医保卡"历年结余"也可以买保险 了!参保人员历年资金超过4000元以上的部分,可 以购买商业健康保险产品。买好之后,凭相关保险 公司出具的保单、原始发票,到统筹地医保经办机 构按规定结算。

萧山、余杭、富阳三区,根据社会保障一体化信 息工作推进要求适时开展;桐庐、淳安、建德、临安 四县(市),结合本地实际,制定具体实施办法。

春节期间景区仍施行单双号限行

旅游大客车需停放在指定地点

记者 蒋大伟 通讯员 沈健磊 曹灵芝

本报讯 昨天,从杭州交警部门了解到,2017年春节长假期间(除夕至初六,即1月27日至2月2 日),每天8时30分至17时,在西湖风景区的北山街、南山路、杨公堤等环湖道路继续实施高排放机 动车限行措施;西湖风景区域道路继续实施小型机动车单双号限行措施。

要特别注意的是,1月28日至2月2日(正月初一至初六)每日8时30分(其中,1月28日初一和2 月1日初五提前至5时)至17时,旅游大客车须按指定地点临时上下客、停放:

从灵溪隧道、曙光路、北山街、玉古路、保俶路方向进入景区的旅游大客车统一从求是路进入黄 龙体育中心停放,禁止从灵溪隧道、玉古路、曙光路、北山街、保俶路进入景区,游客可在黄龙体育中 心换乘公交专线车至灵隐景区。

从之江路方向进入景区的旅游大客车经之江路、南复路至凯忆停车场或虎玉路、老复兴路单侧 临时停放,禁止从梅灵南路、虎跑路、虎玉路、玉皇山隧道进入景区。游客可在虎玉路换乘公交接驳 专线进入灵隐景区。

从西湖大道方向进入景区的旅游大客车经中河路、万松岭路至万松岭停车场,禁止旅游大客车 从西湖大道、南山路、万松岭隧道进入景区,游客可至南山路万松岭路公交站换乘游2路公交或在美 术馆后街乘坐公交车接驳专线进入灵隐景区。

另外,春节假期(1月27日至2月2日)为法定假期,不实施"错峰限行"交通管理措施。2月4日 (星期六)对应调整为工作日,但不实施"错峰限行"交通管理措施。

高架上一司机 突发心脏病倒地

交警、的哥、市民爱心救助

记者 蒋大伟 通讯员 谢晓颖

本报讯 昨天,杭州街头的道路明显空旷了不 少,许多人都踏上了回家的路。早上8点半,暖阳高 照,杭州交警高架大队四中队协勤张月春在德胜高 架东新路上口执勤时,对向车道一辆大巴车司机提 醒,在前方导流带有人躺在地上!

张月春马上向大队分指挥室汇报,并驾驶警用 摩托车赶往现场。

到现场后,张月春发现有一辆车号为浙AWE9××的 马自达汽车停在石德立交西口导流带处,"司机被过路 出租车的哥和女乘客扶到车里,表情痛苦。"张月春说,经 过了解,原来马自达司机黄先生在开车时突发心脏疾 病,手脚发麻无法报警,在下车呼救时摔倒在桥面上。

经请示后,张月春驾驶黄先生的车辆开往附近的 浙江省人民医院救治。高架大队四中队中队长叶航 在上德立交等候,两车会合后,警车开道,并在大队分 指挥室与路面警力全程配合下,于8时45分许将驾驶 员黄先生安全护送至急诊中心。

昨天,记者从医院了解到,因为送医及时,黄先 生已脱离危险。